

**Posudek bakalářské práce, kterou předložil Radek WENCL,  
na téma:**

***„Možnosti pohybových aktivit vozíčkářů v zimním prostředí“***

Předložená bakalářská práce má 100 stránek (včetně příloh), seznam použité literatury obsahuje 29 titulů, 1 jiný pramen a 24 internetových zdrojů. V průběhu textu se nachází celkem 97 obrázků. Svým rozsahem zcela převyšuje požadavky kladené na bakalářskou práci a po obsahové stránce je tvořena 13 kapitolami, které splňují formální i grafické požadavky.

Autor přináší teoretické poznatky, v oblasti historie zimních sportů, problematiku páteře a míchy, terminologii v oblasti klasifikace, problematiku a změny po poranění míchy, pohybové aktivity, pohled na rehabilitaci a její přínos. Zvláště pak je velice podrobně zpracována kapitola 8 dělení kompenzačních pomůcek. Zde to ještě dělí do tří základních skupin a to na lyžování sedících na jedné lyži, dále pak na lyžování sedících na dvou lyžích a lyžování bez omezení počtu lyží.

V rámci bakalářské práce, jsou zde shromážděny informace, které nad rámec převyšují požadavky co se týká možnosti informací o kompenzačních i rehabilitačních pomůčkách, které ne jenom že umožňují, či ulehčují již tak komplikovanou životní situaci handicapovaných osob, ale hlavně díky novým technologiím umožní získávat neskutečné prožitky ze zimního prostředí.

V průběhu zpracování tématu prokázal autor základní předpoklady k samostatné praktické i odborné práci. Cíle které si stanovil diplomant pro svou práci byly splněny.

**Doplňující otázka:**


1. Jaké pomůcky jsou nejvíce používány u nás v zimním prostředí?

**Závěr:** předloženou diplomovou práci Radka Wencla s názvem „Možnosti pohybových aktivit vozíčkářů v zimním prostředí“ doporučuji k obhajobě.

Tato bakalářská práce, může podle mého názoru přispět k větší informovanosti o možnostech nových kompenzačních a rehabilitačních pomůcek pro handicapované.

Při celkovém hodnocení a návaznosti na průběh obhajoby, předběžně navrhuji práci ohodnotit známkou: **výborně**.

V Praze 9. září 2007

  
Mgr. Rostislav Čichoň, Ph.D.  
vedoucí diplomové práce